
ATA N° 13/2019 - SeSSão ordinária 
 

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, 
Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, Maria Beatriz Reichert Kremer, Sônia 
Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro Augusto Hilgert. O 
presidente Marco Dahmer, da inicio da Sessão com a matéria do EXPEDIENTE, 
passa para o secretário José Roberto faz a leitura da ata n°12/2019 que depois de 
lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade.  Em 
continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ordem do dia temos 
os seguintes projetos em regime de urgência, O Projeto de Lei n°1390/2019– 
“Autoriza o Executivo a abrir Credito Especial no valor de R$ 73.992,16, no 
orçamento do Município no exercício de 2019 e, dá outras providencias.” O Projeto 
de Lei n°1391/2019– “Altera artigo 2º e artigo 3º da Lei Municipal, que institui no 
Município de Harmonia a contribuição para custeio de iluminação publica prevista no 
artigo 149 – a da Constituição Federal.” E O Projeto de decreto Legislativo 02/2019– 
“Dispõe sobre a aprovação das contas de governo dos administradores do executivo 
Municipal de Harmonia relativas ao exercício de 2017. Depois de discutido pelos 
vereadores o presidente Marco colocou em votação os projetos 1390, 1391/2019  e 
o Decreto Legislativo 02/2019 que são  aprovados por unanimidade. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Inscrito, O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes, até que 
em fim tivemos uma noticia muito boa e saiu do papel as câmeras de vídeo 
monitoramento é oficial que o recurso venha.  Ressaltou da importância de se 
debater e até proibir a circulação de ambulantes e camelo em nossas festas pelo 
risco e perigo que trás a nossas crianças pela péssima qualidade dos brinquedos 
que eles trazem pra vender ou até mesmo amadurecer a idéia de criar uma Lei. A 
vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos saudou deixou os pesamos 
aos família  Rohr pela perda do Eloi Rohr. Agradeceu em nome da escola Estadual a 
todos que participaram da 3 ª caminhada da escola Jaco Hoff  que ocorreu com 
muito sucesso, cada ano melhor e o trajeto é fantástico, Parabéns a Marcha das 
Margaridas á Brasília, considero que a união faz a força. Também tenho uma 
preocupação é com que vem ocorrendo no nosso planeta, essas queimadas 
preocupam e muito que cada um reflita o que estamos fazendo para contribuir para 
com o nosso planeta?  Também citou uma fala do padre Fabio de Mello “Peço 
perdão ao meu filho e aos vossos. A todas as gerações futuras por tamanha 
ignorância e ganância de alguns seres humanos. Reflitam... e Vamos “Cuidar do 
nosso planeta”. A vereadora Maria Beatriz Reichert Kremer saudou aos presentes 
agradeceu pela oportunidade de estar aqui e se disponibilizou, em contribuir com o 
município, também deixou um convite a todos para participarem da semana 
Farroupilha, no recanto no CTG Recanto Nativo. O Presidente agradeceu a todos e 
encerrou a Sessão às 19h30min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão 
Ordinária dia 04 de setembro de 2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de 
Vereadores.      
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